Проверочная  работа 
Ф.И. __________________________________________ 1  класс
1 вариант
1. Реши уравнение 
Х + 8 = 11                       30 – Х = 10               Х – 9 = 4
_________                       _________               ___________
_________                       _________               ___________
_________                      __________              ___________
_________                      __________              ___________

2. Реши примеры 
9 + 4 =                     34  + 5 =                  70 + 3 =
12 – 5 =                   76 – 2 =                    80 – 6 =

3. Реши задачу .
В магазине было 80кг яблок, а груш на 20кг меньше. Сколько килограммов  груш было в магазине?
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4. Начерти отрезок длиной 8см, а второй на 4см больше.

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	









Контрольная работа 
Ф.И. __________________________________________ 1 класс
2 вариант
1. Реши уравнение 
Х + 9 = 11                       50 – Х = 10               Х – 9 = 3
_________                       _________               ___________
_________                       _________               ___________
_________                      __________              ___________
_________                      __________              ___________

2. Реши примеры 
8 + 4 =                     64  + 5 =                  90 + 3 =
11 – 5 =                   86 – 2 =                    70 – 6 =

3. Реши задачу .
Мальчики посадили 50 берез, а девочки на 10 берёз меньше. Сколько берёз посадили девочки?
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4. Начерти отрезок длиной 9см, а второй на 3см больше.


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	







[bookmark: _GoBack]Дескриптор проверочной работы по  1класс 4 четверть 

	Тема разделов
	№
	Умения учащихся 
	баллы
	баллы

	Уравнение 
	1
	Находит неизвестное слагаемое
	1
	

	
	
	Находит неизвестное вычитаемое
	1
	

	
	
	Находит неизвестное уменьшаемое
	1
	

	Сложение и вычитание в пределах 100
	2
	Сложение с переходом через десяток
	1
	

	
	
	Вычитание с переходом через десяток
	1
	

	
	
	Сложение двухзначного числа и однозначного
	1
	

	
	
	Вычитание из двухзначного числа и однозначного
	1
	

	
	
	Сложение круглого числа и однозначного
	1
	

	
	
	Вычитание из круглого числа однозначного
	1
	

	Решение задачи 
	3
	Записывает условие задачи 
	1
	

	
	
	Правильно выбирает действие для решения задачи 
	1
	

	
	
	Находит значение выражения
	1
	

	
	
	Записывает ответ к задаче
	1
	

	Геометрическое задание 
	
	Умеет чертить отрезок по заданной длине 
	1
	

	
	
	Умеет чертить отрезок по заданной длине
	1
	

	                                                                                 Всего:
	15
	



